

अदाणी हजीरा पोर्ट प्रा.लि. द्वारा विश्व पर्यावरण दिवस 2019 का भव्य उत्सव मनाया गया



सूरत। शुक्रवार विश्व भर में 5 जून को विश्व पर्यावरण दिवस तर्कित विभिन्न थीम के साथ मनाया जाता है। इस वर्ष विश्व पर्यावरण दिवस का थीम वॉटर ए एयर पॉल्यूशन यानि कि वायु प्रदूषण को हरना है। अदाणी हजीरा पोर्ट प्रा.लि. जो हजीरा स्थित दक्षिण गुजरात का एक मात्र कामरिजिलेबल बन्दर है। उसके द्वारा भी विश्व पर्यावरण दिवस 2019 को मनाने हेतु बन्दर के अन्दर तथा आस पास के ग्राम्य विस्तारों में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया था। इस अवसर पर कर्मचारियों ने युओं का वितरण कम्पनी के अन्दर के विस्तारों में वृक्षारोपण, वायु प्रदूषण के विषय जागृति के विषय में परिसरवाद कार्यक्रम तथा पर्यावरण सम्बन्धित प्रश्नोत्तरी स्पर्धा हिन्दी तथा अंग्रेजी भाषा में आयोजित की गयी थी। विविध स्पर्धाओं में विजेताओं को पारितोषिक देकर प्रोत्साहित किया गया था।

इस समस्त कार्यक्रमों कम्पनी के ई.एच.एस. विभाग के बड़े श्रेणी रूपेश जाजूजी के मार्गदर्शन के तहत आयोजन किया गया था। कंपनी के कर्मचारियों ने विश्व पर्यावरण दिवस के उत्सव में बहुत ही उत्साहपूर्वक भाग लिया था।

बैंक आफ बरोड़ा का ए.टी.एम. कार्ड बदलकर 42 हजार निकाले
पुनः एक ए.टी.एम कार्ड धारक के साथ धोखाधड़ी



सूरत। शुक्रवार को लिम्बायत बी.ओ.बी. के ए.टी.एम. में कार्ड बदल कर दूसरा कार्ड देकर खाते में से 42 हजार रुपये निकाल कर व्यापारी के साथ विश्वासघात कर अज्ञात व्यक्ति फरार हो गया। ऐसी घटना पुलिस स्टेशन में दर्ज करवाई गई है।

बरोड़ा के ए.टी.एम. में अपना ए.टी.एम कार्ड लेकर गया था तभी अज्ञात व्यक्ति ने अपना कार्ड बदल कर खाते में से 42 हजार रुपये निकाल लिए। व्यापारी के साथ विश्वासघात कर फरार हो गया। ए.टी.एम कार्ड धारक ने लिम्बायत पुलिस स्टेशन में फरियाद दर्ज कर कार्ड आई.पी.सी. 406, 420, के तहत अपराध दर्ज कर जांच कार्यवाही शुरू कर दी है। सूरत शहर में ए.टी.एम कार्ड बदल कर धोखाधड़ी की ऐसी घटनाएँ तो प्रायः बनती ही रहती हैं पहले तो पुलिस अधिकारी अपराध भी दर्ज करने से मना कर देते थे। अभी स्थिति यह है कि अपराध तो दर्ज हो जाता है लेकिन अपराधी को पकड़ना पुलिस के लिए टेडी खीर बन जाती है। अभी पुलिस अपराध तो दर्ज करती है लेकिन कार्यवाही कुछ भी नहीं करती है। इसी लिए ऐसे अपराध करने वाले अपराधियों को मनो बल बढा हुआ है।

सूरत महानगर पालिका के सेन्ट्रल जोन द्वारा अवैध बांधकाम के डेमोलेशन

सूरत। शुक्रवार सूरत सेन्ट्रल जोन के डेप्युटी कमिश्नर एवं कार्यपालक इंजीनियर की सूचना एवं मार्ग दर्शन के तहत नीचे दिये गये गैरकार्यवाहक बांधकाम दूर करने की कार्यवाही सम्पन्न की गयी है।

1. सेन्ट्रल जोन विस्तार में स्थित बोर्ड नं. 12 नोथ नं. 2014/बी/1, 2014/बी/2, सैयद वाड़ा वाली मिलकत में मंजू

प्लान विरुद्ध पांचवी मंजिल प्रशासनिक खर्च वसूल किया गया।

2. सेन्ट्रल जोन विस्तार में स्थित बोर्ड नं. 4, नोथ नं. 1721-22 बेगमपुर वाली मिलकत में सूरत महानगर पालिका की मंजूरी लिये बिना अवैध बांधकाम करने से यहाँ की कचहरी से ता. 7/6/2019 के दिन सेन्ट्रल जोन के शहर

पति के मित्र ने रात्रि में परिणीता की छेड़छाड़ किया

सूरत। शुक्रवार को कापोद्रा में पति के मित्र द्वारा छेड़ छाड़ की होने की फरियाद कापोद्रा पुलिस स्टेशन में दर्ज हुई है। कापोद्रा पुलिस स्टेशन के अनुसार फरियादी एवं उसके पति अपने घर में सोये हुए थे तभी आरोपी रसिक अशोक झाभी निवासी विस्तार नगर हीरा बाग कापोद्रा ने फरियादी के शरीर के ऊपर हाथ फेर कर छेड़ छाड़ किया था। यह घटना ता. 31/5/2019 के दिन रात्रि लगभग 2.30 बजे बनी थी। कापोद्रा पुलिस ने फरियाद के आधार पर ई.पी.कोड करलम 354 (ए) के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। पी.एस.आई. भावना बेन देवायती भाई ने मामले को जांच का कार्य शुरू कर दिया है।

ओलपाड में दारू के साथ महिला बूटलेगर पुलिस गिरफ्त में

सूरत। शुक्रवार ओलपाड की मोटी हलपति वास में एक बूटलेगर के मकान में ओलपाड पुलिस द्वारा छपा मार कर 233 नंग विदेशी दारू की बोटलों को कब्जे में लेकर एक महिला बूटलेगर की भी गिरफ्तारी की है। जबकि अन्य दो व्यक्तियों को पुलिस ने वाण्डे जाहेर किया है। पुलिस सूत्रों के अनुसार ओलपाड तारुका के मोटा हलपति वास में निरू अनुल भाई राठोड, वासन्तीबेन उका भाई राठोड, अर्धन भाई फटेले रहते हैं। वे देशी एवं विदेशी दारू का जल्था में बिक्री करके अपने परिवार का जीवन निर्वाह करते हैं। ओलपाड पुलिस को मिली सूचना के आधार पर उन्होंने मकान में छपा मारकर बिना पास परमिट की भातीली बनाफट की नियंत्रण तथा राण्डो की 233 नंग बाटलियों मूल्य रु. 60 हजार रुपये का मुदा माल कब्जे कर निरिक्षावेन उर्फ निरू राठोड की गिरफ्तारी की है। जबकि वासन्तीबेन राठोड तथा ओलपाड कामपेठोली गाम में आरिखन पटेले को पुलिस ने उन्हें वाण्डेड बताया है ऐसी सूचना प्राप्त है। तमाम पुलिस प्रोहिबिशन एक्ट का अपराध दर्ज किया है।

ज्वैलर्स के साथ धोखाधड़ी करने वाली तीन महिला सहित चार गिरफ्तार
असली आभूषणों के बदले नकली आभूषण वापस करना ठगों की योजना थी



सूरत। शुक्रवार कोसम्बा तरसाडी गाम में स्थित ज्वैलर्स की दुकान में नकली दागिनें देकर उनके बदले में असली सोने के दागिनें की खरीदी करने की बात कह दागिनें की खरीदी करती तीन महिलाएँ एवं एक पुरुष मिलाकर कुल चार ठगों को पुलिस ने गिरफ्तारी की है। घटना की फरियाद पुलिस स्टेशन में दर्ज हो गयी है।

पुलिस सूत्रों के अनुसार मूल उतर प्रदेश के निवासी निर्मल कुमार चौहान, सोनी बेन गुसा, ज्योतिबेन यादव, पार्वतीबेन वर्मा, इत्यादि ने कोसम्बा तरसाडी स्थित अनिल प्रजापति की ज्वैलर्स की दुकान में जाकर नकली एवं धातु जैसी लगती पीले कलर का पुराना दाकीना रु. एक लाख के देकर उसके बदले में ज्वैलर्स की दुकान में से असली आभूषणों की खरीद कर धोखाधड़ी एवं विश्वासघात करते रोज हाथ पकड़े गये पुलिस ने आई.पी.सी. 406, 420 तथा 114 के तहत अपराध दर्ज कर जांच की कार्यवाही शुरू कर दी है। पुलिस द्वारा सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर कायदेसर की कार्यवाही शुरू कर दी है।



गुजरात सरकार द्वारा स्वच्छता कार्यक्रम चलाया जा रहा है तब कई क्षेत्रों में गंदगी देखने को मिलती है। निर्णयनगर माधवबाग रोड पर गंदगी स्पष्ट रूप से देखा जा सकता है।

सूरत अग्निकांड के आरोपियों के केस नहीं लड़ने का अनुरोध

हाथ में बैनर लेकर कोर्ट के बाहर वकीलों से अनुरोध किया गया कि, मारे गये बेटा-बेटियों को न्याय दिलाओ



सूरत, ७ जून। गुजरात अग्नि देशभर में खलबली मचाने वाले सूरत अग्निकांड में मर गये २३ विद्यार्थियों के परिजनों और स्थानीय सूरतवासियों ने शुक्रवार को सूरत कोर्ट के बाहर हाथ में बैनर-प्लेकार्ड लेकर सूरतवासियों ने अनुरोध किया है कि, सूरत अग्निकांड के आरोपियों को तरफ से आप कोई भी केस नहीं लड़ेंगे और यह आरोपियों को कड़ी से कड़ी सजा मिले इसके लिए अग्निकांड में मारे गये बेटा-बेटियों को न्याय दिलाओ। सूरत के सरथाणा जकांनाकाम में स्थित तक्षशिला आर्केड में लगी आग की वजह से २३ विद्यार्थियों की मौत हो गई थी। यह दुर्घटना को मानवसंजित बताकर पीड़ित परिजनों और सूरतवासियों ने शुक्रवार को सूरत जिला और सत्र न्यायाधीश तथा सूरत शहर के तहत की कोर्ट के परिसरों के बाहर आज हाथ में बैनर-प्लेकार्ड लेकर लाइन लगाई और सूरत के वकीलों से संवेदना के साथ अनुरोध किया गया कि, सूरत अग्निकांड में मारे

ब्रेक अचानक फेल होने से गाड़ी पलटी : १० की मौत

अहमदाबाद, ७ जून। बनावसकोटा के मार्ग में एक भीषण दुर्घटना में १० लोगों की मौत हुई है। अंबाजी के पास त्रिशुलीया घाट निकट यात्रियों से भरा जीप पलटने की वजह से यह दुर्घटना हुई है। जीप की ब्रेक अचानक फेल होने से गाड़ी पलट गई थी। जिसमें १० श्रद्धालुओं की मौत हुई है। रिपोर्ट के अनुसार खुली जीप में २५ से ज्यादा यात्री सवार थे। जो वडगाम के भलगाव से अंबाजी दर्शन करके वापस आ रहे थे तब मार्ग पर खुली जीप अचानक पलट जाने से दुर्घटना हुई है। इस दुर्घटना में १० श्रद्धालुओं की मौत हुई है और अन्य कई यात्री घायल हुए हैं। घायल यात्रियों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। यह दुर्घटना की जानकारी मिलने पर १०८ और स्वस्थ विभाग की मोटी मुस्तिलम युवक ने इसके पिता को फोन करके धमकी दी कि, आप कुछ भी करेंगे तो पैसे के बल पर मैं छूट जाऊंगा। साणंद जीआईडीसी पुलिस ने अपराध दर्ज करके जांच शुरू

साणंद के विरोचनगर की घटना से सनसनी दलित युवती ने मुस्लिम युवक से परेशान होकर दवाई पी ली

युवती की मौत को लेकर परिजनों में नाराजगी : आरोपी को कड़ी सजा देने की मांग, पुलिस ने जांच शुरू की

अहमदाबाद, ७ जून। अहमदाबाद जिले पुलिस को इसे सबक सिखाने की जरूरत है ऐसी स्थानीय निवासियों द्वारा मांग की गई है। साणंद के विरोचनगर के दलितवास में रहती जब्बहन चावडा की १९ वर्ष की पुत्री रंजन लेने से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। युवक की मौत को लेकर गरीब परिजनों में नाराजगी फैल गई और उन्होंने आरोपी युवक को कड़ी सजा देने की मांग की है। आठवें की बात तो यह है कि, युवती की आत्महत्या के बाद भी यह मुस्लिम युवक ने इसके पिता को फोन करके धमकी दी कि, आप कुछ भी करेंगे तो पैसे के बल पर मैं छूट जाऊंगा। फिलहाल साणंद ज 1आईडीसी पुलिस ने अपराध दर्ज करके जांच शुरू कर दी है। पिछले दो वर्ष से मानसिक और शारीरिक यातना देकर धमकी देता है। इस दौरान शुक्रवार को सुबह में रंजन ने शोर मचाया जिसके वजह लोग जगमगे। रंजन ने जहरीली दवाई पी लेने से परिजनों ने इसके उपचार के लिए रिक्शा में अस्पताल ले जाते समय रास्ते में ही इसकी मौत हो गई थी। मुस्लिम युवक के अंतक से परेशान होकर यह दलित युवती ने जहरीली दवाई पी ली इस वजह से पूरे क्षेत्र में सनसनी मच गई। दूसरी तरफ युवती ने निजामखान पठान भी आरोपी निजामखान पठान के धमके की कि, आप कुछ भी करेंगे तो पैसे के बल पर मैं छूट जाऊंगा। फिलहाल साणंद ज 1आईडीसी पुलिस ने अपराध दर्ज करके जांच शुरू कर दी है।